

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

от

23 АВГ 1958

Усть-Каменогорск

Газета №

Театр Украины — в Усть-Каменогорске

Вчера вечером в Усть-Каменогорске после успешных гастролей в Семипалатинске прибыл коллектив Государственного Украинского музыкально-драматического театра имени Г. И. Петровского в составе 92-х человек.

Прибывшим на пристани была устроена теплая встреча. Артисты областного драматического театра имени Джамбула, заместитель начальника областного управления культуры тов. Кудренко, зам. председателя горсовета тов. Богашев сердечно приветствовали гостей и преподнесли им букеты цветов.

Выступивший у микрофона с речью режиссер театра тов. Шая-

ховский горячо приветствовал гостей и пожелал им успеха.

С ответной речью выступил главный режиссер Украинского театра заслуженный артист УССР Николай Дмитриевич Станиславский, поблагодаривший устькаменогорцев за теплую встречу.

Сегодня во Дворце культуры металлургов спектаклем «Цыганка Аза» Государственный Украинский музыкально-драматический театр им. Г. И. Петровского начинает свои гастроли в Усть-Каменогорске.